

RÁMCOVÁ KÚPNA ZMLUVA

podľa § 409 a nasl. Obchodného zákonníka:

predávajúci: Sadro, s.r.o
Orlové 281
017 01 Považská Bystrica
IČO : 31 637 353 IČ DPH: SK 2020440554
zápis: OR OS Trenčín, oddiel Sro, vložka č. 3156/R
bankové spojenie: VUB a.s. Považská Bystrica
číslo účtu: SK71 0200 0000 0023 4565 9459
zastúpený Alena Juhásová, konateľ spoločnosti

kupujúci : Zariadenie sociálnych služieb Obce Horná Mariková
018 03 Horná Mariková 37
IČO: 42280338 IČ DPH:
zápis:
bankové spojenie: Prima banka Považská Bystrica
číslo účtu: . 2898718009/5600
zastúpený Bc. Annou Hanuliakovou, riaditeľkou
tel.: 042/4352214; 0910 940 483 fax:
e – mail: zssobcehornamarikova@gmail.com

takto :

I.

Predmetom tejto zmluvy je úprava vzájomných práv a povinností zmluvných strán pri dodávkach tovaru predávajúceho kupujúcemu.

Predávajúci sa zaväzuje dodávať kupujúcemu tovar (v rámci ním ponúkaného sortimentu), ktorého druh a množstvo si u neho kupujúci objedná a odovzdať doklady, ktoré sa na tovar vzťahujú. Kupujúci je povinný zaplatiť za tovar kúpnu cenu a dodaný tovar prevziať.

II.

Predávajúci sa zaväzuje dodať tovar na základe písomnej alebo ústnej objednávky kupujúceho. Miestom plnenia je prevádzka – predajňa, sklad alebo inak určené miesto predávajúceho, spoločnosti Sadro, s.r.o..

Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je jej príloha – menný zoznam osôb, verifikovaný oboma zmluvnými stranami, ktoré sú oprávnené v mene kupujúceho tovar objednať a tovar prevziať, s uvedením ich mena a priezviska, čísla OP a podpisového vzoru. Akúkoľvek zmenu v zozname oprávnených osôb je kupujúci okamžite osobne alebo telefonicky, a následne bezodkladne písomne oznámiť predávajúcemu. V prípade porušenia tejto povinnosti preberá kupujúci plnú zodpovednosť za objednanie a prevzatie tovaru neoprávnenou osobou.

Kupujúci je povinný prostredníctvom oprávnenej osoby potvrdiť prevzatie tovaru, jeho druh a množstvo podpisom na dodacom liste s uvedením jej mena, priezviska a čísla OP. Potvrdením dodacieho listu sa považuje tovar za dodaný kupujúcim a prevzatý predávajúcim.

Prepravu objednaného a dodaného tovaru bude kupujúci realizovať vo vlastnej réžii a na vlastné náklady, s tým, že predávajúci je povinný umožniť mu naloženie tovaru. Zmluvné strany sa môžu dohodnúť, že dopravu tovaru kupujúcemu zabezpečí predávajúci, pričom náklady spojené s takto realizovanou dopravou budú kupujúcemu vyúčtované samostatne.

III.

Cena predmetu plnenia bude v každom jednotlivom prípade daná cenníkom predávajúceho platného v čase prevzatia tovaru.

Predávajúci sa zaväzuje poskytnúť kupujúcemu zľavu z kúpnej ceny vo výške 10 %. Zľava nebude poskytnutá na tovar, na ktorý sa v čase jeho dodania vzťahuje akciová cena. Objektové ceny budú riešené v osobitných cenových ponukách.

Povinnosť zaplatiť kúpnu cenu vzniká kupujúcemu prevzatím tovaru. Kúpnu cenu sa predávajúci zaväzuje zaplatiť na základe vystavenej faktúry. Zmluvné strany sa dohodli na maximálnom odberateľskom kredite vo výške 1 000,00. €.

V prípade fakturácie dodaného tovaru si zmluvné strany dohodli splatnosť na 14 dní odo dňa jej vystavenia. V prípade nedodržania termínu splatnosti si predávajúci vyhradzuje právo pri ďalších dodávkach tovaru trvať na zaplatení kúpnej ceny len formou hotovosti, resp. predfaktúry.

Ak sa kupujúci dostane do omeškania v súvislosti so splnením svojho záväzku – zaplatením kúpnej ceny, je na základe dohody zmluvných strán povinný platiť z nezaplatennej sumy úroky z omeškania vo výške 12% ročne.

Kupujúci berie na vedomie, že v prípade nezaplatenia kúpnej ceny v lehote splatnosti, si predávajúci, okamžite po jej uplynutí, svoje nároky uplatní súdnou cestou.

Na základe dohody zmluvných strán toto porušenie povinnosti kupujúceho bude mať zároveň za následok právo predávajúceho odmietnuť dodanie ďalšieho tovaru, resp. právo predávajúceho neposkytnúť kupujúcemu zmluvne dohodnutú zľavu.

IV.

Kupujúci nadobúda vlastnícke právo k tovaru jeho prevzatím, ktorým momentom zároveň na neho prechádza nebezpečenstvo škody na tovare.

Predávajúci je povinný odovzdať kupujúcemu doklady, ktoré sú potrebné na prevzatie a užívanie tovaru – dodací list, návod na použitie a záručný list.

Prípadné nároky z väd tovaru budú zmluvnými stranami riešené podľa § 422 a nasl. Obchodného zákonníka.

Predávajúci je povinný tovar zabaliť alebo vybaviť na prepravu spôsobom, ktorý je obvyklý pre taký tovar v obchodnom styku, resp. spôsobom potrebným na uchovanie a ochranu tovaru.

Kupujúci berie na vedomie, že používané obaly sú určené na jednorazové použitie s tým, že je povinný pri odbere tovaru upozorniť predávajúceho na zjavné porušenie obalov, o ktorej skutočnosti sú zmluvné strany povinné spísať zápisnicu.

Ak je tovar dodávaný na paletách, predávajúci je oprávnený pripočítať ich cenu ku kúpnej cene. Kupujúci môže palety predávajúcemu za odplatu vrátiť, pričom suma, ktorú predávajúci týmto titulom kupujúcemu vyplatí, bude zohľadňovať rozsah opotrebovania vrátených paliet. Zmluvné strany sa dohodli, že postup týkajúci sa vratných paliet bude riešený podľa internej smernice predávajúceho platnej v čase prevzatia tovaru, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy.

V.

Táto zmluva, ktorá nadobudne platnosť a účinnosť dňom podpísania, sa uzatvára na dobu neurčitú. Zmluvné vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami platných právnych predpisov. Účastníci zmluvy prehlasujú, že dohode porozumeli, túto uzatvorili dobrovoľne, vážne, bez nátlaku a na dôkaz, že súhlasia s jej obsahom, túto dnešného dňa i vlastnoručne podpísali.

V Považskej Bystrici, dňa 27.02.2015

za predávajúceho

za kupujúceho